В Ширинском районе суд вынес приговор о мелком взяточничестве
Мировым судьей судебного участка № 1 Ширинского района вынесен приговор по уголовному делу в отношении жителя Ужурского района Красноярского края.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).
Установлено, что в сентябре 2020 г. в ночное время подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен инспекторами ДПС около с. Шира Ширинского района Республики Хакасия. Во время составления протокола об административном правонарушении подсудимый попытался дать взятку должностным лицам дорожно-патрульной службы в размере двух тысяч рублей за несоставление административного протокола.
Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.
Прокуратура района разъясняет, что за мелкое взяточничество (получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) по ч.1 ст. 291.2 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность, может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо лишение свободы на срок до одного года.
 
По представлению прокурора Ширинского района пресечена незаконная деятельность по предоставлению потребительских займов
 
 
Прокуратурой Ширинского района выявлены нарушения законодательства о потребительском кредитовании в деятельности индивидуального предпринимателя, осуществляющего розничную торговлю бывшими в употреблении товарами.
В соответствии со ст. 4 Федерального закона № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» профессиональная деятельность по предоставлению потребительских займов осуществляется кредитными организациями, а также некредитными финансовыми организациями в случаях, определенных федеральными законами об их деятельности.
В нарушение указанных требований индивидуальный предприниматель, не имея законных оснований, осуществлял «завуалированную» деятельность ломбарда. Проверкой установлено, что в принадлежащем предпринимателю магазине под видом заключения договоров комиссии фактически предоставлялись гражданам краткосрочные займы под залог принадлежащей им бытовой и компьютерной техники.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры района нарушения устранены, деятельность по предоставлению краткосрочных займов прекращена.
Также по инициативе прокуратуры постановлением мирового судьи за незаконное осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по ст. 14.56 КоАП РФ. Постановление мирового судьи в законную силу не вступило
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